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COMUNICAT DE PRESĂ, 31.01.2011.  

Cursuri cu vedete din domeniul gastronomiei  

Asociația “Centrul Educaţional Interetnic Pentru Tineret”, în cadrul proiectului  

„Curcubeu - Centrul de formare și integrare profesională”, a organizat în  

perioada 24-27 ianuarie un eveniment de excepție în cadrul cursurilor de  

formare profesională în domeniul turismului.  

Proiectul este implementat cu 7 parteneri locali, naționali și transnaționali  

şi are ca beneficiari 20 de tineri cu vârsta între 18-24 de ani, provenind  

din medii dezavantajate social, din Sighişoara şi din satele din jur.  

Proiectul include o serie de cursuri de gastronomie cu participarea unor profesionişti renumiţi din domeniul gastronomiei. Aceste 

cursuri sunt organizate cu implicarea partenerului Jurnalul Naţionalul, Suplimentul de Bucătărie. Al patrulea eveniment din această 

serie s-a derulat în zilele de 24-27 ianuarie la Sighișoara şi s-a bucurat de prezența și prestația domnului Cezar Petru Munteanu, 

alias Chef Cezar, cu o vastă experiență în gastronomia la nivel înalt, cunoscut și ca “bucătarul diplomaților români”. 

Chef Cezar, unul dintre cei mai îndrăgiți bucătari din țară, iubitor al bucătăriei moderne reinventate de Paul Bocuse, 

experimentează cu o siguranță demnă de invidiat și ți se pare că preparatul crește, pur și simplu, sub mâinile lui, în combinații 

uimitoare, de mare efect, la care nu te-ai gândi niciodată. Cezar Munteanu are un background extraordinar privind experiența 

culinară, gătind timp de paisprezece ani pentru ambasadele României din Roma, Viena, New York, Washington DC, activitatea sa 

fiind apreciată în presa din SUA, Austria, Slovacia, România. Din martie 2009, este gazda unei emisiuni culinare la Euforia TV, 

Euforia Cuisine. Chef Cezar a fost Executive Chef la un hotel de 5* din București, iar în prezent predă și în cadrul Academiei 

Americane de Ospitalitate din România. In 2010, acesta a fost invitat sa adere la Chain de Rotisseurs, o prestigioasă societate 

pentru gourmet la nivel mondial, devenind Chef Rotisseur de România. Ca și freelancer, Cezar Munteanu este imaginea unor 

show-uri culinare din țară. Recent, el a fondat Asociația "Chef Cezar", a cărei activitate are ca și scop promovarea unui stil de viață 

sănătos.  

Cursul lunii ianuarie, cu participarea lui Chef Cezar, a culminat cu organizarea, în seara zilei de joi, 27 ianuarie, orele 18.00, la 

Sighișoara, la Burg Hostel a unei cine festive, având ca invitați oficialități și personalități din diverse domenii din Sighișoara și 

județul nostru, precum şi persoane doritoare de a participa la acest eveniment, din rândul publicului larg. Pentru delectarea 

invitaţilor, tinerii cursanţi, sub îndrumarea lui Chef Cezar, au pregătit o cină deosebită care a inclus o gustare de Crevete cu spumă 

de avocado și mărar, Supă cremă de ciuperci cu ciocolată neagră, Ruladă Curcubeu de carne cu piure de păstârnac și sos 

spaniel, și, ca desert, Mousse de ciocolată cu alune de pădure și foietaj caramelizat. 
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